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Cocunrtanre K0JIHYECTBO
TPEYroJbHUKOB HA YepTeKe

3 6anna



Kakum o0pa3oM 1mo10:kuTh B MOAAPKHU 45
MOPCKHMX PaKyllIeK TaK, YTOObI UX B
KAXKA0M IoJapKe 0bLJI0 pa3Hoe YUCI0?

CyMMa BCeX OAHO3HAYHbIX
yucen pasHa 45.

1+2+3+4+5+6+7+8+9=45

1Jiad




Ko <ypcC
Kanvi aHoB

Karmmransl 110 ouepeanu
Ha3bIBAaIOT MaTeMaTu4ecKue
TePMIHbI A3

B 3TOM KOHKYpCe,
KTO MOCJIeJHUM 3aKOHYMUT,
TOT U BbIMI'PAaeT.




COObPA3SNIJIKH

5 6annos

OHa KacTPrOJIA BIABOE BBIIIE APYIOU, 3aTO
BTOpas BIABOE NIUPE MEPBOM, B KAKYIO U3 HUX
OO0JIBIIIE BOMIET BOIbI?

1®

B 1mmpokyo0 BOMIET BABOEC OOIBIIIE



NONOKUTANLHNA UACAN
-142 -3+4-5 +6 -7 +8-9

PaccraBbTe yncna B
KJIETKH TaK, YTOOBI BCE
IIPOM3BEACHUS I10
BEPTHUKAJIN, TOPU30OHTAJIH,
TMArOHaIN ObLIN

IR

3 6anna



Bormpoc—3arajka
3 6anna

BBI 3a11Id B TEMHYIO
KyXHIO, IJI€ €CTh CBEYA,
ra3oBas ILIUTa U
KEPpOCUHOBAA jJamna. Yro
BbI 3KKETE B IIEPBYIO
ouepeib !

Cnnuky




AyK MOH

3a KaXKAYI0 NEeCHIO —
1 0aj11 xomaHae




MONOXUTRRKHOR YUCHO
-1+2 -3-4+5 -6 -7 +8-9

PaccraBbTe yncna B
KJIETKH TaK, YTOOBI BCE
IIPOM3BEACHUS I10
BEPTHUKAJIN, TOPU30OHTAJIH,
TMArOHaIN ObLIN

070K E/bHbI

3 6anna



L. behgs iy ron e FE i AT i ¢y PMPRCP-
2. Ap——=ep, IPUHTEP, MOHUTOP, IPAPOIOCTPOUTEID.
3. YMHOXEHHE, Yiase.=e, BEIAUTAHNUE, CII0KEHHE, ACJICHHC.

4. JTuckera, CD-ROM , Tanmsh, BUHYECTEP, MATHUTHAS
JIEHTA.

5. Anbsda, M K, OMera, raMma, IIu.

6. Exiup, [udarop, Menue..2er, Apxumen, daiec.
7. ®@aiin, NpaBKa, 3aKp«=A, CEPBUC, BUJI, BCTAaBKA.

8. ApudMoMeTp, CUETHI, MUILYItas *ANIMHKA, KOMIBIOTED.

9. D, =C, CUHYC, KOCUHYC, TAHT€HC. 3 6asna
10. Can=2eTp, KMNOOAUT, OUT, TEPAOANT



boJeIbIIMKH 0T KAKA0U KOMAHIBI
10 OYEepPear 3araabIBaIOT 3araiKu C
yUuCcJIaMUu

Rir: -

— AP
3a KaXKIYI0 MOCJIOBHIY — IR R
1 0211 KOMaHIe



DyT00JbHBIA TYPHUP

B ¢yrOonsHOM TypHHMpE ydacTByeT 10 KOMaHI.
Bce KoMaH bl JIOJKHBI CBITPaTh APy C APYTOM.

CKOJIBKO UI'P MMPOUZET B TYPHUPE?
a) 100
0) 45
B) 90

2 6anna



B rpymnme 40% peOsT MMEIOT II0OX0€ 3pECHUE.
70% M3 HUX HOCAT OYKH,

ocTtajibHbIE 30% HOCAT KOHTAKTHBIE JIUH3HI.

OO11ee 9nucao peOsaT B OUKax - 21.
Yro BEpHO:

(A) 30 4enoBEK UMEET IIOXOE 3PCHUE

(B) 30 4emoBek UMEET XOPOIIEE 3PEHUE
(C) Bcero B rpynmne 100 yenoBek
(D) 10 genoBeK HOCST JIMH3EI

(E) HU O¥H OTBET HE MOAXOAUT 2 6anna



Hlapuku B Mellke

« B Melke jgexar mapuky AByX Pa3HbBIX IIBETOB.
Kakoe HauMeHbIIIEE YHUCIIO [MIAPOB HYXKHO
BBIHYTh M3 MEIIIKA, YTOOBI CPEear HUX
00513aTEIILHO 0KA3aJIOCh 2 MIapUKa OQHOIO
1BeTa’?

a) 1 mapuk
0) 2 mapuka

B) 3 IIapuKa 2 6a51/1a



IloueMy MbI TAK TOBOPUM?

= UTO 03Hauaer BeIpaXeHUE «cemb 1 6ann —
pa3 OTMEpPh, OJUH pa3 oTpexp»?  3d OTBET

= UTO 03HaYaeT BBIPpAXKECHUE «BPEMS
MCTEKII0»?

» IIpy Kakux 00OCTOSITENHLCTBAX MBI
BOCKJIHUIIAEM «DBpHUKa!»?



